
Dodatna naloga 4 

Za nosilec na sliki preverite statično določenost in določite mesto ter velikost maksimalnega 
notranjega upogibnega momenta. 

  Podatki: 

     𝑞଴ ൌ 8 kN/m 

     𝑀଴ ൌ 2,4 kNm 

     𝐿 ൌ 1,5 m 

 
     a) Statična določenost 

     b) |𝑀|୑୅ଡ଼ ൌ ? , 𝑥୑୅ଡ଼ ൌ ? 

 
a) 2č ൅ n ൌ 3p ൅ 2v 

    2 ⋅ 2 ൅ 3 ൌ 3 ⋅ 1 ൅ 2 ⋅ 2 

    7 ൌ 7 → sistem je statično določen 

 
b) Izračunamo reakcijske sile: 
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Zapišemo enačbe ravnovesja notranjih in zunanjih sil: 
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Poiščemo maksimalno (absolutno) vrednost notranjega upogibnega momenta: 

   * robovi polja: 𝑀ሺ0ሻ ൌ 𝑀଴ ൌ 2,4 kNm;      𝑀ሺ𝐿ሻ ൌ 0 kNm 

   * stacionarne točke: 
ௗெሺ௫ሻ

ௗ௫
ൌ 0     ⇒      𝑥௘ ൎ േ 0,3873 m 

   𝑀ሺ𝑥 ൌ ൅0,3873 mሻ ൌ 2,5033 kNm     ⇒      |𝑀|୑୅ଡ଼ ൌ 2,5033 kNm,     𝑥୑୅ଡ଼ ൌ 0,3873 m   


